

更美的家乡敬拜合唱团 2012 年回顾

2012 年匆匆走过，2013 年悄然来临。感谢神为“更美的家乡”敬拜合唱团音乐事工引领方向，更感谢神日日保守着我们这个跨教会组建的团队中每一位成员。回首过去一年的勤劳耕作，收获喜人；回顾征程中每迈出的一步，感恩不尽！

一月

从年初开始，我们在“传扬”音乐家们及具有专业背景的弟兄姊妹协助下，于 **1 月 12 日~1 月 14 日** 举办第一期面向多伦多华人教会的音乐事工培训课程，其内容包括：声乐基础知识、歌唱技巧训练、如何带领敬拜……等课程。特别聘请邀裴克、石音、庄皓芳、盛李爱珍师母等人讲授教导。连续三天的集中培训，从专业理论方面进行深入浅出的指导，并配合专业知识体验实习，使学员们受益匪浅。

1 月 15 日，严冬寒冷季节，我们在“北约华人基督教会”（NYCCC）举办以“中国歌中国情中国使命”为主题的年度第一场演出，意在宣传推广“更美的家乡”敬拜合唱团音乐事工、介绍合唱团的组建过程和宣教意义，并向多伦多各华人教会及福音机构发出合作诚邀及寻求资助的信息。晚会当晚敬邀顾问牧区应毓、麦希真、谢安国莅临参加。

音乐会以一首华人移民耳熟能详的《长江之歌》开场，裴克、皓芳高亢领唱、诗班四声部合唱、会众情不自禁加入，其场面热烈感人；男女高音歌唱家分别演唱《中国的土地》、《茶山情歌》等华语歌曲、钢琴家石音弹奏动听的《牧童短笛》、一曲深情的合唱《橄榄树》……令观众朋友们在享受音乐的同时，思念国内亲人，情牵遥远故乡；区牧师的福音信息以及 Raymond 弟兄分享个人全然奉献的心志；Patricia 陈述介绍“更美的家乡”合唱团籍以音乐诗歌形式向当地华人传福音，以及连年多次赴中国内地，扶持当地教会所做的音乐宣教事工的意义。

1 月 28 日，与“北约华人基督教会”合作举办“新春音乐会”。在此之前，“北约华基”在附近社区派发千张单张，为音乐会做大力宣传，当晚观众人数约 200 人，整个会堂座无虚席。钢琴家石音在他紧密的日程当中抽出时间，不辞辛苦连续往返于美加两地，鼎力支持，在新春佳节之际，将精湛的艺术、美妙的音乐以及他对华人朋友们的款款爱心倾情奉献。感谢神的安排，此次演出有幸邀请到女高音周建芬老师加盟并演唱，补充了我们临时的缺乏。多伦多的冬夜，室外大地被冰雪覆盖着，但会场内却激情热烈，谢牧师短讲信息之后发出呼召，圣灵感动 40 多人立志信主。

二月

2 月 11 日，应 Milton 华人浸信会的邀请，我们驱车前往距多伦多一个多小时车程的小城镇，与当地华人共庆新春。Rita 和 Raymond 第一次以夫妻档同台献唱圣经诗歌《你们做妻子的/你们做丈夫的》，虽然歌曲旋律为他们所不熟悉的风格，但他们用心灵领受，以自己的生命为神作见证。

这是我们第二次与此教会合作举办音乐会，居住在当地的华人移民虽然不太多，但对于他们来说，能在异国他乡听到所熟悉的音乐歌曲感觉无比亲切。记得去年同时期在当地演出之后，就听到有观众朋友激动地表示：“太感谢你们了！演唱得太好了！明年请你们一定再来啊！”我们再次前往，也是对当地华人教会极大的支持。

三月

3 月 24 日，应“环球广播”机构负责人徐武豪邀请，参加“我的中国心”宣教中国意

象分享会并献唱。在此时期，团员中因不同原因多人不在多伦多，参加人数虽少，但仍以高昂的激情鼓励支持与与会者宣教的决心。

四月

4月13日~15日，尼亚加拉大瀑布“退修会”。部分团员参加并献唱。每一位参加的团员都感到收益甚多。与“传扬”的音乐家们一同参与敬拜赞美音乐会，整个聚会被圣灵充满，无论是歌唱者还是聆听者无不感动，向神献上由衷的感恩与赞美！

4月29日，参加“加拿大恩福协会”为神学生毕业举办的庆典晚会。音乐会以赞美感恩为主题，演唱歌曲全部是圣经诗歌。颂赞神奇妙的作为，使圣灵结出美好的果实——又有一批神学生属灵装备充分，整装待发。

五月~八月

经过几个月的连续忙碌，大家确实需要有一个休整的“假期”。但在此期间合唱团的每一位成员各自在教会或福音机构中仍有着不同的事奉岗位，并参加不同的福音聚会，如：6月29日~7月2日的“门训营”以及“福音营”等。

5月中旬 Patricia 与“传扬”音乐家们组成的“小分队”前往中国内地进行短宣。Rita/Raymond 第一次加入其中并担任培训课程老师：Raymond 负责教敬拜神学、Rita/Patricia 教敬拜赞美课程。所经城市：北京、秦皇岛、青岛等。

7月7日，合唱团全体成员在 R/R 家举行 BBQ 聚餐会：团聚、分享、感恩。

九月

9月8日，与“传扬”音乐家们合作在 Guelph 华人浸信会漂亮的教会大厅举办一场“敬拜赞美音乐会”。这是一场与圣灵同在的盛会，参加人数大约 500 人，其中有很多是在校就读的华裔大学生。

裴克、皓芳男女高音演唱；石音、郭昶完美配合的精湛演奏；君佩带领敬拜及指挥诗班献唱；祝建牧师主持，郭昶感人的亲身经历见证了神的奇妙作为。音乐会在“更美的家乡”合唱团与 Guelph 浸信会中文诗班联合献唱的“何等恩友”、“奇异恩典”两首诗歌中圆满结束。许多华人学生在盛会中归心向主。

晚会结束之后，团员们还需驾车一个多小时返回多伦多。虽然体力精力上感觉疲乏，但受晚会热烈气氛的感染心情久久不平静——目睹那么多年轻人纷纷决志，感谢神赐予奇异恩典，回味如此甜美，我们为此所付出的辛劳与奔波是值得的！

9月22日，与尼亚加拉华人基督教会合作举办“中秋音乐会”。在美丽的金秋季节，我们驱车 2 小时，在大瀑布地区的宁静小镇举办的这一场以“月”为主题的音乐会中，第一次增加了舞蹈形式的节目，姊妹们穿起漂亮的唐装在优美的音乐声中翩翩起舞——《荷塘月色》的美景仿佛呈现在观众们眼前。

在当地居住的华人中，有不少人工作于大瀑布景区的赌场内。他们背井离乡漂泊海外，日夜辛劳无暇思考，有些人在生存与奋斗中挣扎，有些人在空虚与迷茫中度日，甚至完全没有信仰或从未听闻过耶稣基督。我们籍“月”抒怀，将神的“爱”送到他们心中，用歌声感染他们，籍诗歌叩击封闭的心门。段晓敏姊妹的见证分享，使他们了解到：世上的一切终有限，而天上的盼望才是永久——神早已在永恒之中为我们预备了美好的地方，那才是真正“更美的家乡”！

那一天牧师的呼召用时良久，苦口婆心；团员站在台前默默祷告向神呼求——求神的光照亮人心，拨开遮蔽他们眼目的阴霾，认识并接受主耶稣，挣脱心灵中罪的捆索。感谢神的拯救！决志的人们纷纷走上台前，表示愿意接受主耶稣成为他们生命的救主！

回程一路观赏明月高悬，心中装载着满满的喜悦！

十月

10月中旬 Patricia、Rita 等人与“传扬”小分队再次赴中国内地参加“香港特会”，之后一同前往沈阳参加当地“东北神学院”建校庆典。

十一月

11月18日，参加“大多市联合培灵会”。大会进行过程中，诗班全体成员端坐台上，黑白配搭的制服整齐庄重。Frank 和 Steven 两位弟兄也及时“归队”。一同参与的还有基约教会，北约华基，以及其他教会的诗班成员约 60 人，共同组成联合诗班，献唱二首圣经诗歌《诸天述说》、《主我愿你来》，获得会众们的好评及鼓励的掌声。

11月24日，参加烈志文山地区华人教会举办的“福音音乐会”。与城北华人基督教会及黎明山华人浸信会等多个教会诗班成员共同组成 75 人大型联合诗班。由于诗班庞大，人数较多，排练过程实属不易。各教会诗班踊跃参与，并早于 9 月份就开始练习，Patricia 和 Kevin 先后北上协助，合练时教会间相互协调安排前往，所有诗班员为此付出辛勤的努力。

音乐会当日，观众多达 1500 人，决志人数众多，效果甚是轰动。

11月25日，参加加拿大华人神学教育协会举办的“异象分享暨筹款圣乐晚会”。与麦城华人浸信会诗班合作组成联合诗班，盛李爱珍师母担纲指挥，献唱由作曲家黄安伦先生为圣经《诗篇》第八篇谱曲的作品。

此次演唱的诗歌组曲难度较大，仅歌单长达 35 页，对于非专业水准的教会诗班成员来说的确很困难，但是大家视每一次练习为事奉。在晚会献唱时，每一位团员都尽心尽意，声情尽现。神悦纳我们所摆上的心，为我们的演出“加分”，使音乐会圆满成功！

十二月

12月13日，全体诗班成员在 Rita/Raymond 家大团圆举行年终聚餐（个别团员因故未出席，甚是遗憾）。聚餐时欢声笑语情宜深，美味佳肴尽情品。之后是大家分别回顾总结分享，数算神的恩典。

展望祈盼新的一年，求神继续带领我们的团队，愿我们每一位成员都能够成为合神所用的器皿。

2013年，我们仍然需要努力并持续练习，迎接新的任务与挑战。感谢神！使我们在主内相逢、相识、相知；感谢神！弟兄姊妹亲如一家，相互关爱，携手同行。也感谢弟兄姊妹们一年来的辛劳付出和奉献！更感谢神的拣选与预备，使我们的团队不断加入新的力量，神的供应永不缺乏。

在过去的一年，我们的团队成员当中有因各种原因离开或暂时离开，也有新人加入进来。让我们在心中纪念为离开（或暂时离开）团队的弟兄姊妹：张云（搬家）、施敏、Echo（健康）、陶彤（回国）、Stephen（学习）....

热情欢迎加入到我们队伍当中的新成员：翟晶、美儀姊妹，年轻人 Joshua（Anna 姊妹的儿子）加入使得我们团队平均年龄大幅下降！

为我们当中荣升“成公人士”（祖父、祖母）的 Rita/Raymond 而庆贺！他们的女儿生了 Baby。

Ronnie, Patricia